
Finalno tekmovanje
Že drugič zapored je Strelska

zveza Slovenije strelski družini
»29. oktober« iz Grosupljega
zaupala organizacijo finalnega
tekmovanja republiške lige s
standardnim zračnim orožjem.

Pokroviteljstvo tekmovanja, ki
je bilo 28. januarja na strelišču
Ob Grosupeljščici, je prgvzel
Svet za ljudskc obrambo in
družbeno samozaščito občine
Grosuplje, ki je najboljšim tek-
movaicem priskrbel tudi lepe
knjižne nagiade; grosupeljske
delovne organizacije in obrtniki
pa so tekmovanje tudi denarno
podprli.

S puško je nastopilo dvajset
strelcev in strelk, zmagovalec pa
je bil s 567 krogi od 600 možnih
Andrej Kraljič, Olimpija Ljub-
Ijana. Med dvanajstimi strelci s
pištolo je bil najboljši Alojz Te-
sternjak, »Mrož« Titovo Velenje
s 562 krogi od 600 možnih, od
petih strelk pa je zmagala z naj-
botjšim rezultatom 359 krogov
od 400 možnih Antonija Rolih,
SDK Ljubljana.

Tekmovanje s standardnim
zračnim orožjem je za grosupel j -
ske strelce vselej zanimivo, saj
sami zaradi dragih uvoženih

standardnih pušk in pištol v teh
disciplinah ne nastopajo. Strelski
tekmovalni sistem se namreč deli
v dva dela: mednarodni program
in nacionaini pfogram, kjer se
uporabljajo le serijske puške in
večje tarče. Poleg tega, d̂a je
standardno zračno orožje, ki ga
strelci uporabljajo v mednarod-
nem programu, bistveno dražje
in teže dosegljivo od serijskega,
pa je tekmovanje s tem orožjem
v poletni sezoni povezano tudi s
tekmovanjem z malokalibrskim
standardnim orožjem ali oro-
žjem proste izbire, tu pa strelci
naletijo skoraj na nepremostljive
težave, ne samo zaradi težav pri
nabavi orožjain municije, tem-
več tudi zaradi pomanjkanja
strelišč. Zato slovenski strelci
tekmujejo pretežno v disciplinah
nacionalnega programa, tu pa so
v jugoslovanskem vrhu. Strelec,
ki se opredeli za enega od pro-
gratnov, v isti sezoni ne sme na-
stopati za drugega. Tako se naj-
boljši slovenski strelci iz obeh
programov lahko srečajo le v ne-
katerih posebnih tekmovanjih,
kakršno je na primer »Zlata puš-
čica«, ki se smatra za najbolj
tnnožično strelsko tekmovanje,
kjer lahko nastopi vsak strelec,
vendar le s serijsko zračno
puško. Vsekakor tudi nekatere
najboljše grosupeljske strelce
mika mednarodni program in če
bokdopokazal dovolj dobre re-
zultate ter zadostno tnero trdega
dela, ki je del glavnih

pogojev za uspeh, mu bo strelska
družina »29. oktober« skušala
zagotoviti tudi druge pogoje za
nastop v tem programu. Tako
bomo v takšnem tekmovanju vi-
deli tudi domačega strelca.
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